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FISA TEHNICA

CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE
ASPECT :

Lichid.

AVERTIZARI :
Nu amestecati cu alte produse.

DEPOZITARE :
Tineti recipientii inchisi si departe de produse acide. Produsul e preferabil sa fie mentinut in locuri racoroase, departe de sursa de caldura.

.UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI



SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI

Asigurati-va ca suprafetele de tratat sa fie compatibile cu Antimuffa. In general, suprafetele peretilor albi nu prezinta probleme de compatibilitate. In orice caz, se recomasnda intotdeauna sa se faca o mica proba cu cateva picaturi din produs intr-un loc mai putin vizibil.
Aplicarea se poate face cu o pensula sau cu nebulizatorul din dotare.

Evitati sa respirati aerosolul sau sa udati piele, tesaturi, haine sau alte suprafete cu Antimuffa. Produsul nu necesita clatire.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.






Antimufa este un produs gata de folosire pentru eliminarea petelor de mucegai pe perete, tavan sau pereti vopsiti.


Actiunea Antimuffei este rapida, si deja dupa o singura aplicare se observa albirea celulelor care constituie mucegaiul.


Produsul actioneaza blocand functiile vitale ale microrganismelor care stau la baza mucegaiului, prevenind chiar si urmatoarea refacere.


Antimuffa are prin urmare o actiune radicala si de lunga durata.











