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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT 

:
Lichid opac de culoare “mov”.

PARFUM 

:
Tipic, al produsului.


UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI



SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Produsul trebuie varsat fie in stare pura, fie usor diluat pe suprafetele de curatat, iar apoui se intinde cu o carpa moale si curata pe suprafata.  La temperatura ambientului (20 °C), lasati produsul sa actioneze cinci minute, apoi spalati/clatiti.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.







Bio Smell este un produs lichid care, care in afara proprietatilor specifice ale unui detergent normal utilizat pentru suprafete dure, este in masura sa asigure un inalt grad de igiena multumita prezentei sarurilor quaternale de amoniu.





Bio Smell confera superafetelor tratate o nota parfumata proaspata, iar datorita caracteristicilor sale se dovedeste a fi solutia optima pentru curatenia localurilor unde se prelucreaza si se prepara alimente.





Bio Smell este ideal pentru acele locuri in care e necesara respectarea programelor de igienizare conform criteriilor detaliate in normele HACCP (DSP-DSV)














