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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT 


Lichid incolor

PARFUM

:
Floral, delicat.
UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI


adaposturi pentru animale, custi de animale, locuri greu accesibile, etc. 

Bio Stop L nu se confunda cu un  “deodorant” normal, atata timp cat problema mirosurilor neplacute este rezolvata din radacina/cauza, pur si simplu eliminand substratul organic care reprezinta adevaratul focar al mirosurilor urate. In aceasta perspectiva, cu precadere, Bio Stop L poate fi utilizat ca un foarte eficient produs pentru curatarea articolelor greu de spalat, cum ar fi mochete, covoare, saltele, huse, tapiterii auto, etc. Unica conditie  necesara pentru utilizarea ca si solutie de curatat este ca pata/murdaria de indepartat sa fie de natura organica.

SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI

SFATURI CU CARACTER GENERAL
- Pastrati Bio Stop L in locuri racoroase si uscate, niciodata sub 0 °C sau peste 45 °C.

- Utilizarea se fa efectua cu regularitate.
- Pentru dilutii, utilizati apa fara alte solutii (pH peste 9,5, sau sub 5,5, sau presenza substantelor chimice oxidante compromit activitatea biologica a produsului).

- Atunci cand se utilizeaza pe suprafete dure (gratare, pardoseli, etc.) este de preferat aplicarea produsului in orele mai racoroase ale zilei pentru evitarea evaporarii prea rapide a produsului. 

- Atunci cand se actionaeaza pe tesaturi, covoare, huse, tapiterii sau mochete, verificati inainte rezistenta culorilor efetuand o proba pe o parte ascunsa (care nu e la vedere).

SFATURI SPECIFICE DIVERSELOR UTILIZARI
PARDOSELI POROASE - (Eliminarea mirosurilor neplacute)

Prima saptamana:

Turnati un litru de produs in 5 litri de apa, si intindeti pe pardoseala cu o laveta perfect curata (de preferinta tratata in prealabil cu apa fiarta). Un litru din solutia astfel obtinuta trebuie sa fie suficienta pentru a inmuia circa 10 m2 de pardoseala.

Intretinere: 

Ca si mai sus, dar cu jumatate din dozaj (1 litru de Bio Stop L in 10 litri de apa).

PUBELE – TOMBEROANE – COSURI DE GUNOI – CANALE – ADAPOSTURI SI CUSTI PTR ANIMALE  (Eliminarea mirosurilor neplacute)

Diluati produsul 1:5, astfel stropiti solutia in acestea sau in adaposturi.
BAI – SIFOANE – PISOARE – WC - (Eliminarea mirosurilor neplacute)

Pulverizati Bio Stop L pur, pana la inmuierea uniforma a superficiilor de tratat. Lasati sa actioneze cat mai mult cu putinta (de exemplu, efectuand tratamentul seara). Pentru sifoane si WC-uri, turnati un pic de produs pur direct in scurgere.

MOCHETE – TESATURI – TAPITERII – SALTELE
A - (Eliminarea mirosurilor neplacute)

Pulverizati produsul diluat 1:4 pana la inmuierea suprafetelor de tratat.

B - (Eliminarea petelor organice)

Indepartati cat mai mult din reziduuri, apoi pulverizati cu produsul pur pana la patrunderea in profunzime. La final asezati o laveta umezita pe pata  pentru a prelungi durata actiunii biologice. Mentineti pentru cel putin 4-6 ore. Repetati operatiunea in cazul in care este necesar.

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.







Produsul apartine familiei “Bio Stop”, care contine activatori biologici lichizi sau pulbere, cu sau fara enzime. Pentru cazuri specifice, Bio Stop L este un lichid fara enzime continand spori de bacterii ne-patogene. Microrganismele prezente in Bio Stop L sunt selectionate cu acuratete si nu sunt nocive pentru ambient, pentru sanatatea oamenilor si animalelor. 


Bio Stop L elimina orice miros incomod, neplacut din mochete, covoare, saltele, captuseli, tomberoane, pubele, pardoseli poroase, gratare canalizare, sifoane de scurgere,    pisoare,    WC, bai, 
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