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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT 
:
Lichid limpede, de culoare galben-fluorescent.
PARFUM 
:
Tipic, de lamaie.
UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI


                                               SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Produsul, de regula, se dizolva in apa, cu dozaje care variaza de la 5 la 20 grame/litru, in functie de tipul de murdaria de indepartat. Pentru curatarea superficiilor foarte murdare, care pot fi pardoselile de laboratoare sau interioare de autoutilitare pentru transportul materialelor grase, se poate face un dozaj de la 50 la 150 gr/lit, in timp ce pentru curatarea materialelor cu murdarie mai ostila se recomanda o diluare de 1:5. Atunci cand se utilizeaza Citrus pentru curatarea tesaturilor colorate (de exemplu tapet sau huse auto), este recomandata efectuarea unei mici probe pe o parte mai putin vizibila a tesutului pentru verificarea compatibilitatii acestuia cu produsul.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.







Citrus e un detergent degresant universal de inalta concentratie, adequat pentru curatarea suprafetelor de vinil/piele, moquete, catifea, tapet, huse auto, pardoseli si suprafete dure in general.


Prezenta solventilor ne clorurati, atoxici, confera produsului deosebita eficacitate in indepartarea murdariilor provocate de grasimi si unt.


Datorita inaltei puteri degresante, Citrus poate fi utilizat in mod avantajos la curatarea garajelor, atelierelor si motoarelor. Produsul poseda o intensa aroma de lamaie.














