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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT


:
Lichid incolor.

SOLUBILITATE IN APA
:
Solubil.

UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI

    

Disin P3, datorita inhibitorilor de coroziune din compozitia sa, poate fi in mod foarte convenabil utilizat pentru detractarea si indepartarea inscrustatiile de calcar la generatoarele de aburi (serpentinele, peretii rezervoarelor, etc.). Disin P3 este un produs tamponat; nu contine acid clorhidric sau  nitric si  nu emana vapori sau fum iritant. Disin P3, deasemnea, contine tensionativi specifici care inhiba actionarea asupra metalelor. In acest fel, actiunea produsului este concentrata aproape in exclusivitate pe rezidurile calcaroase si nu pe suprafetele de curatat. 
SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Varsati produsul in apa (si niciodata viceversa) in raport de circa 20 – 50%. Omogenizati amestecul si aplicati-l, prin pulverizare, asupra partilor de detractat. Lasati sa actioneze penrtu cateva minute, apoi clatiti din abundenta. 

Pentru curatarea circuitelor preparati o solutie de 15% din Disin P3, apoi sa circule solutia pana la totala dizolvare a calcarului. In general, mai putin in cazul incrustatiilor deosebit de grele, este suficient un ciclu de circa o ora. Clatiti din abundenta la finalul procesului.

In cazul in care esxista suspiciuni sau dubii referitoare la compatibilitatea produsului cu suprafetele de tratat, efectuati o mica proba, varsand o picatura de Disin P3 pe o parte ascunsa sau putin utilizata a materialului de desincrostat/detractat.  

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Ele sunt furnizate cu buna credinta si redate in cea mai buna maniera, cu toate acestea nu au valoare de garantie asupra specificului produsului.Utilizzatorul trebuie sa verifice existenta datelor mai sus redate in raport cu utilizarea pe care intentioneaza sa o dea produsului.






Disin P3 este un detractant si detergent specific pentru masini utilizate pentru prelucarea marmurei. Disin P3 este adaptat pentru efectuarea operatiunilor rapide si eficace de curatire si indepartare a depunerilor calcaroase. Acestea din urma se formeaza pe partile masinilor utilizate in operatii de taiat, slefuire, lustruire, prin precipitarea Carbonatilor din metalele alcalino-teroase (Calciu, Magneziu) continute de apa in procesare. Acesti carbonati pot proveni din marmura daca aceasta are origine   din calcar.      Disin  P3   agita provocand rapida hidroliza a acestor saruri care vor fi astfel dizolvate si indepartate.

















