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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE
ASPECT 

:
Lichid galben.

MIROS 

:
Caracteristic, sapun de Marsilia.
UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI

Prezenta solventilor specifici ne clorurati, atoxici, confera acestui produs folosirea acestuia ca si agent degresant in masura sa indeparteze chiar si murdaria pe baza de uleiuri si grasimi. Aceasta caracteristica face ca Fatutto sa fie apreciat in mod deosebit de cei care lucreaza in conditii dificile, cum ar fi spre exemplu, ateliere, garaje sau macelarii.
SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Pulverizati sau turnati produsul direct pe suprafata de curatat. Intindeti Fatutto cu o laveta uscata, cu un burete sau o periuta (in functie de tipul suprafetei de tratat). Lasati sa actioneze pentru cateva secunde, apoi stergeti. In cazul superficiilor foarte untoase sau murdare de grasime,  va sfatuim sa spalati cu apa calda.

 NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.






Fatutto este un detergent/degresant universal, adecvat pentru curatenia generala zilnica.


De la marmura la plastic, de la  melamina la faianta, de la obiecte sanitare la metale, de la pardoseli la scule si instrumente din ateliere, Fatutto rezolvea orice problema de curtenie.


Fatutto poate fi folosit cu eficacitate si pentru curatarea jaluzelelor, draperiilor, covoarelor, mochetelor, catifea si tesaturi.














