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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT 

:
Lichid transparent azuriu.

MIROS 

:
Amoniacal.
UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI


SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Kong este de regula diluat in apa, cu dozaje care variaza de la 4 la 12 grame/litru, in functie de tipul de murdarie de indepartat. Pentru curatarea suprafetelor de marmura lucioase, este indicata efectuarea unei clatiri dupa aplicarea produsului. Pentru cazuri deosebit de dificile, unde este necesara eliminarea murdariilor pe baza de uleiuri sau grasimi, produsul poate fi utilizat in masinile automate de spalat pardoseli industriale.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.









Kong este un detergent amoniacal indicat pentru curatarea suprafetelor dure, in special marmora, ceramica, gresie si pardoseli in general.


In ciuda prezentei amoniacului, Nuovo Kong nu prezinta neplacutul miros tipic al detergentilor amoniacali.


Dimpotriva, produsul este caracterizat de o intensa nota canforata.


Nuovo Kong,  in afara eficientei in indepartarea oricaror tipuri de murdarie, este completat cu antibactericid: valore adaugata la un produs deja apreciat pentru eficacitate.














