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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE
ASPECT

:
Lichid albastrui.

PARFUM

:
Intens, balsamic.

UTILIZAREA SI DESCRIEREA PRODUSULUI


SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Pentru curatenia zilnica, varsati un pic din produs pe o carpa umeda si cu un pic de apa, astfel actionati pe suprafetele de curatat. Lassati sa actioneze cateva minute, apoi clatiti.
Pentru curatenia spatiilor mari, varsati echivalentul a 1-2 pahare intr-un recipient cu apa (circa 20 - 50 gr/litru de produs). Aplicati in mod omogen solutia cu o carpa curata. Lasati sa actioneze cateva minute, apoi clatiti.








Sanigen este un detergent lichid folosit pentru pardoseli si suprafete dure in general.


 Sarurile quaternare de amoniu prezente in Sanigen ii confera atributul de a exercita o eficace actiune germicida. 


Utilizarea produsului Sanigen este recomandata in toate acele cazuri unde se cere um mare grad de igiena. Exemple tipice de utilizare sunt cele referitoare la curatenia bailor, obiectelor sanitare, cantine, spatii publice, etc.





Sanigen se livreaza fie in practicele flacoane de 750 ml, cu aplicator si capac de siguranta cat si in bidoane pentru utilizare la operazioni de mare anvengura sau ca si rezerve economice.








NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.











