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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE
ASPECT 


:
Fluid vascos albastru.

PARFUM 


:
Migdalat amar.
    

UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI


SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Produsul se va aplica pe suprafetele de curatat cu un burete umidificat. In cazul depunerilor consistente de calcar, lasati sa actioneze pentru cateva minute si repetati aplicarea, daca este necesar.

O usoara efervescenta indica descompunerea calcarului datorita efectului produsului. Clatiti din abundenta la sfarsitul operatiunii.

Daca sunt dubii referitoare la rezistenta materialelor de detractat fata de atacul acizilor continuti de produs, se recomanda efectuarea unei probe preliminare pe o zona ascunsa a suprafetelor de tratat.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.






Scrack Blu Cremoso este un detergent-detractant pe baza acida pentru curatarea obiectelor sanitare, baterii de inox, chiuvete etc. Produsul confera superficiilor tratate o mireasma placuta de migdale dulci.


Scrack Blu Cremoso este utilizabil in toate imprejurarile unde este necesara o puternica actiune detractanta precum si o eficienta actiune detersiva. 


Scrack Blu Cremoso elimina rapid orice incrustatii de calcar, conferind suprafetelor luciul original. Produsul contine un inhibitor de coroziune pentru protejarea eventualelor accesorii din fier. 














