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CARACERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT :


Lichid  galben fluorescent.

PARFUM :


Caracteristic, citrice.

UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI

    SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
In cazul curateniei normale quotidiene, sau a suprafetelor nu foarte murdare, pulverizati produsul pur furnizat in sticlele de 750 cc. Super Cap poate fi pulverizat pe arzatoare, cuptoare sau hote deosebit de murdare.

Pentru utilizari profesionale,  mai dese sau mai  greoaie, precum si pentru curatirea autoutilitarelor sau containerelor de gunoi, se recomanda produsul furnizat in bidoane si luati ca referinta dozajele prezentate mai jos.
Pentru curatarea materialelor foarte murdare (vechi incrustatii de ulei ars), e posibil sa ajungeti sa folositi solutii concentrate de 10-20% (circa continutul a 1/2 sau 1 pahar de produs intr-un litru de apa).

In general, curatarea suprafetelor foarte unsuroase necesita dozaje care depasesc 20-50 grame pentru un litru de apa. Astfel de dozaje sunt valabile si pentru curatarea parsoselilor din atelierele mecanice.
Produsul e caracterizat de o alcalinitate discreta. Daca sunt dubii ca suprafetele de tratat ar putea fi distruse de alcali, e recomandata efectuarea unei probe preliminare cu cateva picaturi de solutie pe o parte mai putin vizibila.

UTILIZATI MANUSI DE CAUCIUC SI OCHELARI DE PROTECTIE PE PERIOADA MANIPULARII SI UTILIZARII PRODUSULUI PUR. In concentratiile normale de utilizare e suficient sa folositi doar manusile. UTILIZATI INFORMATIILE DIN FISA DE SECURITATE PENTRU A AVEA TOATE INFORMATIILE SI DETALIILE REFERITOARE LA MANIPULAREA PRODUSULUI.

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.







Super Cap e un produs lichid pe baza alcalina foarte versatil, in general utilizat pentru curatarea sculelor si instrumentelor murdare de uleiuri si/sau grasimi. Produsul este folosit si pentru indepartarea murdariilor constituite de microparticulele solide mixte din substante uleioase. Exemplu tipic de utilizare sunt operatiile de curatire a cuptoarelor, hote, pavaje, suprafete de sprijin, dar si pardoseli (inclusiv cele din ateliere), motoare, sasiuri, etc. Utilizarile profesionale pe scara larga includ curatirea mijloacelor de transport, containere de gunoi etc.














