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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE
ASPECT:


Lichid verde clar opac.

PARFUM:


Caracteristic, intens si persistent.
    

UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI

SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Diluati de la 100 la 300 grame de produs intr-o galeata continand 10 litri de apa. Actionati pe paviment cu o carpa curata si bine imbibata din solutie de Thairose, efectuand treceri incrucisate. Lasati sa se usuce.

Thairose poate fi aplicat si pe suprafete dure care nu sunt pardoseli (suprafete melaminate, faianta, obiecte sanitare, etc).

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.






Thairose este un detergent- deodorant pentru pardoseli, avand caracteristici foarte particulare.


Activatorii continuti in Thairose sunt foarte eficienti in indepartarea murdariilor caracteristice celor mai uzuale tipuri de paviment.


O nota deosebit de particulara este conferita de parfumul de flori exotice, foarte persistent si placut, astfel incat Thairose se distinge din paleta costituita de clasicele solutii parfumate pentru spalat pardoseli, facand acest produs unic in felul sau.














