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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

INFORMATII ASUPRA COMPOZITIEI :
Calciu Hipoclorit
CONCENTRATIA DE CLOR ACTIV
:
> 70 %

ASPECT



:
Granule albe
SOLUBILITATEA IN APA

:
Optima
DEPOZITAREA PRODUSULUI
Pastrati recipientii inchisi si feriti de lumina si umiditate. Produsul va fi pastrat in incaperi racoroase, departe de surse de caldura. Evitati contactul cu alte substante si in special cu acizi reductori.
UTILIZARE
Calciuclor este utilizat ca si agent igienizant in tratamentul apelor din piscine. Principiul activ e constituit de Clorul eliberat indirect de produsul dizolvat. Fata de cloroisocianuri, Calciuclor poseda avantajul de a nu mari concentratia de acid cianuric, care in mod ideal trebuie sa fie mentinut in intervalul cuprins intre 40 si 70 ppm circa. La depasirea unei astfel de valori, Calciuclor e de preferat fata de cloroisocianuri. Concentratia de clor activ, in rest e superioara asa consideratului “diclor”. 

Calciuclor se comporta dealtfel ca si agent coadjuvant in floculatiune, ajutand la mentinerea apei piscinei intotdeauna perfect limpede. In fine, utilizarea Calciuclorului e recomandata in cazul formarii algelor cu consecinta inverzirii apei. In acest caz, de fapt, actiunea Calciuclorului rezulta a fi deosebit de rapida si eficace.
MODALITATEA DE UTILIZARE
Cantitatea normal necesara corespunde la circa 1 gr/m³. Ca norma, 1,4 grame pe metru cub trebuie sa fie suficienta pentru ridicarea cu 1 ppm a concentratiei de clor liber. Consumul in zilele mai toride poate sa ajunga la 4 gr/m³. 

Pentru tratamente shock, sunt de prevazut pana la 14 gr/m³. Pentru distrugerea algelor dozajul este la jumatatea cantitatii prevazute pentru tratamente shock.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.
Mod de desfacere si preturi:

Calciuclor S70– Bidon 10 kg      €    5,1 / kg 
Calciuclor S70 – Bidon 45 kg     €    4,6 / kg
Preturile nu contin TVA
















