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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

INFORMATII ASUPRA COMPOIZITIEI :
Acizi anorganici in solutie.

ASPECT



:
Lichid incolor.

MIROS




:
Inodor.

SOLUBILITATE IN APA

:
Omogenizabil.

DEPOZITAREA SI UTILIZAREA PRODUSULUI
Pastrati in recipienti inchisi. Evitati contactul cu alte substante. Produsul e coroziv si afecteaza multev materiale. La contactul cu pielea provoaca grave arsuri, si daune ireversibile la vedere in cazul contactului cu ochii. Turnati intotdeauna produsul in apa si niciodata viceversa. In toate cazurile produsul trebuie manevrat utilizand toate mujloacele de protectie individuala descrise in fisa de siguranta
UTILIZARI
 pH-ul apei din piscina, de regula, tinde sa urce datorita efectului de acumulare de substante aduse de ploaie, de imbaiati/scaldatori, de frunzisul depozitat, etc. Doar in cazuri foarte rare pH tinde sa scada.

Corectorul pH- Lichid e utilizat pentru reducerea pH-ului din apa piscinei atunci cand aceasta trece de anumite valori. pH-ul e defapt unul din cei trei parametrii de tinut sub control constant pentru a avea o apa care sa nu fie sursa de probleme. Neglijarea controlarii pH-ului inseamna asumarea de numeroase riscuri, intre care amintim posibilitatea de patrundere in incrustatii, apa tulbure, consumuri anomale de agenti cloruranti, acumulare de acid izocianuric, iritati ale pielii, si altele.

MODUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI
Produsul se adauga in mici cantitati direct in apa din piscina. pH-ul va fi recontrolat dupa 2 ore, cand concentratia produsului este omogena in interiorul piscinei.

Cantitatea de adaugat a produsului depinde, in afara de  pH, si de alcalinitatea apei. O apa cu grad scazut de alcalinitate e mediu propice pentru puternice fluctuatii de pH, si mici cantitati adugate din corector pot determina mari variatii de pH. Din acest motiv se recomanda sa se procedeze cu pasi mici, cu adaugiri modeste de produs, pana la obtinerea valorii ideale de pH, care trebuie sa fie cuprins intre 7,2 si 7,6. In cazul in care se observa salturi excesive de pH ca urmare a utilizarii Corectorului pH- Lichid, se recomanda utilizarea Corectorului pH- Pulbere, care determina variatii de pH mai lineare si mai usor de prevazut.

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.
Mod de desfacere si preturi:
Corector pH – Bidon 12 kg            €    1,05 / kg 

Corector pH – Bidon 25 kg            €    0,95 / kg
Preturile nu contin TVA















