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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT



:
lichid incolor

MIROS




:
Inodor.

SOLUBILITATE IN APA

:
Solubil.

DEPOZITAREA PRODUSULUI
Pastrati in recipienti inchisi departe de alte substante chimice..

UTILIZARI
Ox Activ Lichid e u agent oxidant, pe baza de oxigen activ, alternativva la agentii dezinfectanti cloruri. Spre deosebire de acestia din urma, Ox Activ Lichid nu produce mirosuri agresive si iritatii ale ochilor si mucoaselor. Ox Activ Lichid poate fi utilizat si pentru tratamentul shock in sistemele gestionate cu produse pe baza de clor activ. In acest caz se evita inconvenientul de concentratii inalte de clor (tipic bine peste 5 ppm de clor activ) care impiedica posibilitatea imbaierii..

Ox Activ Lichid poate fi folosit cu maxima eficienta la hidromasaj unde sunt numeroase persoane, raportul ridicat dintre imbaiati si metri cubi de apa implica tratamente shock repetate si frecvente.

MODUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI
(MANUAL)

Tratamentul shock : 25gr circa fiecare  m3 de apa.

Intretinere (sisteme fara agenti cloranti) :  5 gr/m3 in fiecare seara (2 Kg circa fiecare 100 m3 pe saptamana)
(AUTOMATIC)

Cu ajutorul instalatiilor specifice de dozaj, Ox Activ Lichid, poate fi dozat automat in baza unor valori predefinite.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.















