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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

INFORMATII ASUPRA COMPOZITIEI :
Acid tricloroisocianuric.

CONCENTRATIE


:
99%

CONTINUT  IN CLOR ACTIV

:
90%

ASPECT



:
Pastile albe in blistere.
SOLUBILITATE  IN APA

:
Scazuta.

DEPOZITAREA PRODUSULUI
Depozitati recipientele inchise si ferite de umiditate. Produsul va fi depozitat in incaperi racoroase, departe de surse de caldura. Evitati contactul cu alte substantante si in special cu acizii si reductorii.

UTILIZAREA
Acidul Tricloroisocianuric e utilizat ca agent sanitizant/igienizant in tratamentul apelor din piscine. Principiul activ e constituit de Clorul eliberat indirect prin dizolvarea produsului. Fata de alte substante bazate pe Clor activ, cum ar fi de exemplu Hypocloritul de Sodiu sau de Calciu, Cloroisocianurile (si respectivii acizi) poseda anumite caracteristici chimice care au determinat in ultimii ani o crestere de utilizare, pana astazi cand au devenit agentii cloranti cei mai uzuali. Ratiunea unui atare succes rezida din faptul ca, in afara de eliberarea Acidului Hypocloros responsabil de actiunile bactericide, Cloroisocianurile elibereaza si o anumita cantitate de Acid Cianuric, agent puternic stabilizator fata de Acidul Hypoclorit. Este bine de retinut, de fapt, ca acesta din urma se descompune foarte repede sub efectul razelor ultraviolete si a temperaturilor ridicate. Problema este evident mai bine relevata in orele de la miezul zilelor insorite de vara, in practica chiar atunci cand frecventa imbaierilor e majora. In astfel de conditii, produsele ca si Hypocloritul sunt consumati foarte rapid, cu consecinta necesitàtii de continue reintregiri si de riscuri pentru sanatatea utilizatorilor. Acidul Cianuric care deriva din descompunerea Cloroisocianurilor reduce insa in mod foarte eficient procesul de descompunere, constituind premisa obtinerii de economii pe termen lung asupra costurilor de gestiune/intretinere precum si de a avea o piscina intotdeauna cu justa concentratie de Clor activ, chiar si in orele cele mai critice.

MODALITATEA DE UTILIZARE A PRODUSULUI
Pastilele amplasate/introduse in sistemul de skimmers sau in dozatoarele de preparare/alambicare, in virtutea scazutei solubilitati asigura o lenta si constanta descompunere, cu mentinerea concentratiei de Clor in valorile dorite si pentru mai multe zile.
NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.
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